广州市公安局南沙区分局

行政复议决定书

穗公南复决字〔2020〕02号

申请人：芦某

被申请人：广州市公安局交通警察支队南沙大队（以下简称南沙交警大队）

申请事项与受理：申请人不服南沙交警大队于2019年12月25日作出的《公安交通管理简易程序处罚决定书》（编号：440115-1504495342），于2019年12月27日向我局申请撤销该处罚决定。我局已依法受理，现已审查完毕。
申请人认为：其于2019年12月17日9时许把一辆号牌为粤××××小轿车临时停放在南沙区银华街的路末端，到附近办事，归来时发现车上被贴了《违法停车告知单》及《温馨提示》各一张。南沙交警大队作出的上述行政处罚不合法不合理，应撤销。理由如下： 一、事实认定错误：申请人认为该路段“不属于公共通行的场所，且并未影响其他车辆和行人通行”。二、程序错误：申请人根据在前档玻璃上发现的一张题为《温馨提示》的纸条内容“2019年12月21日至2019年12月22日禁止停车”认为除此时间外允许停车，据此认为南沙交警大队在此日期前后作了处罚都是违法的。三、交警执法不严、选择性执法。该路两边平时停满了车，四周并无禁止停车标志和停车线，从未发现交警在该处处罚违停行为，申请人认为有理由相信该路段允许停车。四、申请人提供涉案路段车辆停放照片一组、行政复议、行政诉讼案例各一宗，申请人认为有理由相信该路段允许停车，认为本案应比照其提供的案例决定撤销行政处罚。五、申请人建议，如果确禁止停车，请设置禁止停车标志，避免公众继续误解，避免继续损害执法部门的威信。申请人并要求公安机关使人民群众在每个案件中感受到公平正义。

被申请人南沙交警大队认为：

一、银华街为道路。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十九条规定：“道路，是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方，包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。”该路段符合道路。二、申请人所述《温馨提示》并非公安机关所贴，且与本案无关联性。三、不存在执法不严或选择性执法情况。

提交的证据现场取证照片显示：2019年12月17日9时49分许，粤××××小型轿车停放在南沙区银华街，车内无驾驶员，车身前挡玻璃已张贴《违法停车告知单》。
申请人芦某在道路上违法停车，其行为违反《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条第一款、第九十三条第二款，《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十三条、《广东省道路交通安全条例》第五十九条第一款第二十三项之规定。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十四条、第九十三条第二款之规定，对芦某罚款二百元。 

综上，认定芦某违反规定停放车辆的违法行为事实清楚、证据确凿、适用依据正确、程序合法，内容适当，请求复议机关维持处罚决定。

经复议审查，涉案路段符合《道路交通安全法》关于道路的规定，是道路。申请人所述《温馨提示》并非公安机关所贴，《温馨提示》、案例等与本案无关联性。

申请人芦某于2019年12月17日9时许把粤××××小型轿车停放在南沙区银华街，车内无驾驶员，车前挡玻璃已张贴《违法停车告知单》，南沙交警大队对申请人违法行为的认定事实清楚、证据确凿、适用依据正确、程序合法，内容适当。根据《中华人民共和国行政复议法》第二十八条第一款第一项之规定，决定维持《广州市公安局交通警察支队南沙大队公安交通管理简易程序处罚决定书》（编号：440115-1504495342）。

如不服本决定，可以自收到本决定书之日起15日内依法向有管辖权的法院（广州铁路运输法院）提起行政诉讼。

广州市公安局南沙区分局
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